

اخبر احمدیہ

۱۹ اگست۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہ اشرف لائبریری کے صحت کے متعلق حسب ذیل اطلاع منظر ہے کہ

طبیعت بفضله تعالیٰ اچھی ہے۔ الحمد للہ

اجاب حضور ایہ اشرف لائبریری کے صحت و سلامتی اور درازئی عمر کے لئے التزام سے دعائیں جاری رکھیں۔

۱۹ اگست۔ حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مظلوم اعلیٰ کل دہلی کے پورے لائبریری سے رتبہ واپس تشریف لے آئے۔ الحمد للہ۔ راستہ کی گفت اور گرمی کی وجہ سے آپ کو تھکن کی تیزی کی شکایت رہی، جو اب ٹھیک ہو رہی ہے۔ اجاب حضرت میاں صاحب کی صحت کا مدد عاجلہ کے لئے درود سے دعائیں جاری رکھیں۔

حضرت حافظ سید خاں احمد صاحب شاہجہانپوری کی صحت کے متعلق اطلاع ہے کہ "ہفتہ اور آدھار کی درمیان لات پیشاب کی بندش کی وجہ سے سخت تکلیف رہی۔ کل پچھلے وقت پیشاب آجانے سے طبیعت کافی حد تک بحال ہوئی۔ رات بھی نسبتاً آرام رہا۔ لیکن ابھی تک پیشاب میں باقاعدگی نہیں ہوئی" اجاب حضرت حافظ صاحب کی صحت کا مدد عاجلہ کے لئے دعا فرمائیں۔

محکم خان صاحب مولوی خزانہ علی صاحب کو تامل بخاری کی تکلیف ہے۔ درجہ حرارت ۱۰۱ سے اوپر ہو جاتا ہے نفس اور نکلے کی تکلیف بھی ہے اور بات چیت کرنا بھی مشکل ہے۔ تقابہ بہت زیادہ ہے۔ اجاب سے محترم خان صاحب کی صحت کا مدد عاجلہ کے لئے دعا کی درخواست ہے

ایک احمدی طالب علم کی نمایاں کامیابی

پنجاب کے مشہور اسکول "دریائے" میں داخلہ یہ خیر حاجت میں مسرت سے سنی جا چکی کہ اس سال پنجاب یونیورسٹی کے ایم۔ اے۔ درجہ کے امتحان میں ایک شخص احمدی نوجوان محکم خیر احمد صاحب رشیدی تلامذہ گورنمنٹ کالج لاہور ۱۹۲۳ نمبر کے کیریئر میں اول رہے ہیں۔ اجاب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اس کامیابی کو ان کے لئے زیادہ سے زیادہ مبارک کرے اور مزید ترقیات کا پیش خیمہ بنائے۔ آمین

بیروت ۱۹ اگست لندن کے صدر کال ٹیمن نے شاہ محمود کی اس تجویز سے اتفاق کا اظہار کیا ہے کہ عرب ملکوں کے اختلافات کو ختم کرنے کے لئے عرب ملکوں کے سربراہوں کی ایک کانفرنس بلائی جائے۔

الفضل

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
عَسَىٰ اَنْ يَّكُنَّ مِنْكُمْ رَجُلٌ مَّقَامًا مَّحْمُودًا

۲۶۔ ۲۷۔ ۲۸۔ ۲۹۔ ۳۰۔ ۳۱۔ ۳۲۔ ۳۳۔ ۳۴۔ ۳۵۔ ۳۶۔ ۳۷۔ ۳۸۔ ۳۹۔ ۴۰۔ ۴۱۔ ۴۲۔ ۴۳۔ ۴۴۔ ۴۵۔ ۴۶۔ ۴۷۔ ۴۸۔ ۴۹۔ ۵۰۔ ۵۱۔ ۵۲۔ ۵۳۔ ۵۴۔ ۵۵۔ ۵۶۔ ۵۷۔ ۵۸۔ ۵۹۔ ۶۰۔ ۶۱۔ ۶۲۔ ۶۳۔ ۶۴۔ ۶۵۔ ۶۶۔ ۶۷۔ ۶۸۔ ۶۹۔ ۷۰۔ ۷۱۔ ۷۲۔ ۷۳۔ ۷۴۔ ۷۵۔ ۷۶۔ ۷۷۔ ۷۸۔ ۷۹۔ ۸۰۔ ۸۱۔ ۸۲۔ ۸۳۔ ۸۴۔ ۸۵۔ ۸۶۔ ۸۷۔ ۸۸۔ ۸۹۔ ۹۰۔ ۹۱۔ ۹۲۔ ۹۳۔ ۹۴۔ ۹۵۔ ۹۶۔ ۹۷۔ ۹۸۔ ۹۹۔ ۱۰۰۔

جلد ۲۶، ۲۷، ۲۸، ۲۹، ۳۰، ۳۱، ۳۲، ۳۳، ۳۴، ۳۵، ۳۶، ۳۷، ۳۸، ۳۹، ۴۰، ۴۱، ۴۲، ۴۳، ۴۴، ۴۵، ۴۶، ۴۷، ۴۸، ۴۹، ۵۰، ۵۱، ۵۲، ۵۳، ۵۴، ۵۵، ۵۶، ۵۷، ۵۸، ۵۹، ۶۰، ۶۱، ۶۲، ۶۳، ۶۴، ۶۵، ۶۶، ۶۷، ۶۸، ۶۹، ۷۰، ۷۱، ۷۲، ۷۳، ۷۴، ۷۵، ۷۶، ۷۷، ۷۸، ۷۹، ۸۰، ۸۱، ۸۲، ۸۳، ۸۴، ۸۵، ۸۶، ۸۷، ۸۸، ۸۹، ۹۰، ۹۱، ۹۲، ۹۳، ۹۴، ۹۵، ۹۶، ۹۷، ۹۸، ۹۹، ۱۰۰

فرانس الجزائر کو حکومت خود مختاری دینے کے ارادہ کا اعلان جلد از جلد کرے

ٹیونس کے صدر مسٹر حبیب بورقیبہ کا مطالبہ

زیورچ ۱۹ اگست۔ ٹیونس کے صدر مسٹر حبیب بورقیبہ نے فرانس سے مطالبہ کیا ہے۔ کہ وہ الجزائر کو حکومت خود مختاری دینے کے ارادہ کا جلد از جلد اعلان کرے۔ ٹیونس کے صدر مسٹر بورقیبہ نے فرانس سے مطالبہ کیا ہے۔ کہ اگر فرانس

شامی کابینہ نے روس اور چیکوسلواکیہ کے اقتصادی معاہدوں کی منظوری

شام ان دونوں ملکوں سے اپنے تجارتی تعلقات بڑھانے کا

دست ۱۹ اگست۔ شام کی کابینہ نے روس اور چیکوسلواکیہ سے اقتصادی اور فنی امداد کے معاہدوں کی منظوری دے دی ہے۔ یاد رہے کہ گزشتہ دنوں شام کے قائم مقام وزیر دفاع خالد الاعظم نے ان دونوں ملکوں سے امداد حاصل کرنے کے لئے بات چیت کی تھی۔ کہا گیا ہے کہ روس کی طرف سے شام کو ملنے والی امداد کسی قسم کی شرط کے بغیر ہوگی۔ مزید کہا گیا ہے کہ مختصر وقت میں شام کے سفیروں کے مابین بھی شام کے شامی کابینہ نے اپنے اس اجلاس میں وزارت ترقیات کو روس اور چیکوسلواکیہ سے ترقیاتی اور تجارتی تعلقات بڑھانے کا اختیار بھی دے دیا ہے۔

انڈونیشیا کے قومی دن پر

صدر مسکن درمنگرا کا پیغام مبارکباد
کراچی ۱۹ اگست۔ صدر مسکن درمنگرا نے انڈونیشیا کے قومی دن کی تقریب پر انڈونیشیا کے صدر کے نام مبارکباد کا ایک پیغام ارسال کیا ہے جس میں انڈونیشیا کے عوام کی ترقی و خوشحالی اور ان کے لئے مسلسل امن کی دعا کی گئی ہے۔

ایسا اعلان کرے۔ تو الجزائر کے قوم پرستوں کو دوتا کر سکتے ہیں۔ ٹیونس کے صدر نے مزید اعلان کیا ہے کہ مسٹر بورقیبہ کے فرانس سے ٹیونس کی تشکیل پذیر ہو جانے کا جس میں ٹیونس الجزائر اور لیبیا شامل ہوں گے۔

جنرل اسمبلی میں ہنگری کی اپوزیشن
پینڈت حضور ناپستہ کو گتے ہیں
بوڈ اپسٹ ۱۹ اگست۔ پینڈت ہرود نے اس امر کو ناپستہ کیا ہے کہ اقوام متحدہ کی جنرل اسمبلی کے آئینہ اعلان میں ہنگری کی اپوزیشن کو دیا جائے۔ بوڈ اپسٹ نے فرانس سے یہ خبر نشر کرتے ہوئے کہا کہ پینڈت ہرود نے اس خیال کا اظہار نہیں دہلی میں ہنگری کے وزیر سے کیا ہے۔

الجزائر کے اسکیم میں اقوام متحدہ کی غفلت

فرانس قبول نہیں دیکھا
پیلاس ۱۹ اگست۔ فرانس کے وزیر خارجہ موسیو پینے نے اعلان کیا ہے کہ فرانس ہرگز اس بات کے لئے تیار نہیں ہوگا کہ الجزائر کے اسکیم میں اقوام متحدہ کی غفلت سے انہوں نے کہا فرانس میں اتحادی امور میں اقوام متحدہ سے پورا تعاون کرنا ہے۔ لیکن وہ اپنے داخلی معاملات میں اس کی کسی مداخلت کو قبول نہیں کریگا۔

روزنامہ الفضل رومہ ۸

مورخہ ۱۹ اگست ۱۹۵۴ء

بیجاخوف

سب کوئی بندہ حق دنیا میں حق کی آواز بلند کرتا ہے تو اول اول صرف چند سید رہیں اس کے گرد جمع ہوتی ہیں۔ باقی لوگوں میں سے کچھ تو خارش اور بے پرواہ رہتے ہیں لیکن ایک معاندین کا گروہ پیدا ہو جاتا ہے۔ جو قدم قدم پر بندہ حق کی مخالفت کرتا ہے اگرچہ یہ گروہ اپنے آپ میں تو کوئی بڑا گروہ نہیں ہوتا۔ لیکن چونکہ اکثریت حقیقت سے ناواقف رہتی ہے اسلئے وہ اکثریت کی طاقت اور قوت سے فائدہ اٹھاتا ہے اور بندہ حق کے خلاف اشتعال بخیز کر کے اکثریت کو درغللا دیتا ہے اور اس طرح بندہ حق کو ہر طرف کی اذیت دیتا ہے۔

انبیاء علیہم السلام محدودین اور آئمہ اسلام کے ساتھ ہر زمانہ میں ایسا ہی ہوا ہے۔ چنانچہ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے زمانہ میں بھی ایسا ہی ہوا۔ اور اگر ہم آپ کے دعوے سے لے کر آج تک کی تاریخ کا مطالعہ کریں تو یہیں معلوم ہوگا کہ آپ کی زندگی میں آپ کی سخت مخالفت ہوتی ہے۔ تمام ظاہر پرست علماء آپ کے برخلاف اٹھ کھڑے ہوئے آپ کے خلاف تمام ملک میں سخت ہنگامہ آوازی کی لگی۔ دشنام طرازی سے لے کر قتل کی کوششوں تک ہوئیں۔ وسیع پیمانہ پر آپ کے خلاف قطعے بپا کئے گئے۔ مقدمے چلائے گئے۔ تمام ملک میں پھر پھر حملے کرام سے آپ کے گھر کا فتویٰ حاصل کیا گیا۔ الزہری شریف اور نیک طبقہ کے سوا تمام کے تمام اہل علم حضرات آپ کے خلاف اٹھ کھڑے ہوئے اور آپ کی وفات تک آپ کے خلاف ذہر چکانی کرتے رہے بلکہ آپ کی وفات کے بعد بھی یہ سلسلہ جاری رہا۔ اور آج تک

جاری ہے احمدیوں کو ہر طرح سے تکالیف دی گئیں۔ بائیکاٹ کئے برادریوں سے نکال دئے گئے۔ قبروں سے کھود کر باہر پھینکا شہید کئے گئے۔ یہ تو خیر ظاہری معاندین کا حال ہے یہ بھی ایک حقیقت ہے کہ ایسے بندہ حق کی وفات کے بعد خود اس کی جماعت میں ایک ایسا گروہ پیدا ہو جاتا ہے جو اس کی تعلیم کے اثر کے دائرہ سے باہر نکل جاتا ہے اور اگرچہ بظاہر وہ اس کی جماعت سے چٹا سمجھا رہتا ہے۔ لیکن حقیقتاً اس کا دل اس سے بھر جاتا ہے۔ اس طرح بندہ حق کی وفات کے بعد اس کی آدودہ تعلیم پر دہری مصیبت آپڑتی ہے ایک بیرونی جو اس کی زندگی میں ہی موجود تھی مگر اس کی وفات پر اور بھی تیز ہو جاتی ہے اور دوسری اندرونی مصیبت ہوتی ہے جو کھلے اور مخفی اندازہ کی صورت اختیار کر لیتی ہے۔ مگر چونکہ بندہ حق کی تعلیم دنیا میں رہنے کے لئے سامان کرتا ہے کہ یہ دوسری مصیبت بھی حق کا کچھ نہیں بگاڑ سکتی۔ ایسی صورت میں اللہ تعالیٰ قدرت ثانیہ کا معجزہ دکھاتا ہے بندہ حق کے بعد اس کے جانشینوں کا ایک سلسلہ قائم کرتا ہے۔ چنانچہ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی وفات پر بھی ہوا کہ قدرت ثانیہ حلیفہ المسیح اہل حضرت الحاح مولیٰ نور الدین رضی اللہ عنہ کی صورت میں شروع ہوئی۔ اگرچہ بظاہر تمام جماعت نے آپ کی بیعت کر لی۔ مگر جماعت کا ایک گروہ اندر ہی اندر سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی تعلیم سے بڑی حد تک منحرف ہوتا۔ مصیبت وقت کے خیال سے اس گروہ نے

بیعت کر لی لیکن دل کا چور کئی صورتوں میں ظاہر ہوتا رہا۔ اس گروہ نے حضرت حلیفہ المسیح الاول کے عین حیات میں ہی جماعت کو اندر ہی اندر بھارتا شروع کیا۔ لیکن تو ان کے ساتھ ہی تھے لیکن بعض ان کی باتوں میں آکٹے چانچے اس گروہ نے اختلاف عقائد کا اثر پھیلایا۔ اصل بات یہ ہے کہ ایسے لوگ مسیح ایمان سے جاری ہوتے ہیں۔ لیکن ایک طرف تو جماعتی دقت کو چھوڑ نہیں سکتے اور دوسری طرف معاندین کی مخالفت سے سخت مرعوب ہوتے ہیں ان کی حالت جب لوگوں سے ہوتی ہے بیرونی معاندین کی مخالفت تو جیسا کہ اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے:

جعلنا لکم نسبی ...

لاذی چیز ہے یہ اندرونی متردد و متقلبن کا گروہ اس مخالفت کی شدت کے خوفزدہ ہوتا ہے۔ اس لئے اپنے ذاتی مفاد کے پیش نظر وہ چاہتا ہے کہ مداخلت سے کام لیا جائے اور ان عقائد میں جن کی وجہ سے بندہ حق کی مخالفت ہوتی ہے زہی اختیار کی جائے اور انہیں ایسی صورت دی جائے جس سے معاندین جماعت کی اذیتوں سے محفوظ ہو جائیں۔ لیکن جب سید دھار گروہ ان کے حال میں نہیں آتا۔ تو وہ اپنا ایک ادب قائم کر لیتے ہیں۔

یہی حال بیجاخوف کا ہوا ہے خلافت ثانیہ پر یہ گروہ انہیں باتوں پر جماعت سے حلیفہ ہونے والوں نے سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے مقام کو کم کر دیا اور ایسے سائلوں میں میں انہیں خطرہ محسوس ہوا کہ معاندین ان کی وجہ سے شاید مخالفت کرتے ہیں مداخلت اختیار کی۔

نزت فی الامت کا عقیدہ بنا لیں۔ تمام اکابرین اسلام شروع سے اس کے قائل رہے ہیں پھر مسلمانوں کی مختلف جماعتیں اپنے آپ کو صحیح مسلمان اور دوسروں

کو خارج از اسلام کہتی چلی آئی ہیں۔ بخاندہ دور بیاہ شادی میں علیحدگی بھی کوئی نئی بات نہیں تھی معمولی عقل کی بات ہے کہ ہر جگہ ہم عقیدگی کا اثر لازماً ہوتا ہے اسلام میں بھی یہ نہیں ہے بلکہ تمام دنیا کے مذاہب میں ایسا ہی ہے اسلئے اگر سوچا جائے تو یہ کوئی بڑی بات نہ تھی۔ اور سابقین اب خواہ کچھ عذر تراش لیں۔ لیکن ایسے اختلافات ہر مذہب میں معمولی ہوتے ہیں ان باتوں کو بظاہر مخالفت کا ہتھیار بنا یا جائے تو ادب بات ہے۔ لیکن مخالفت کی اصل وجہ بندہ حق کا دعوے ہوتا ہے جیسا کہ "جعلنا لکم نسبی" سے واضح ہے قرآن کریم میں اس کی بے شمار مثالیں موجود ہیں

بیجاخوف نے یہ سمجھا کہ مخالفت ان وجوہات سے ہے اسلئے انہوں نے ان مسائل میں مداخلت کا طریق اختیار کیا۔ بنوت کا اس طرح انکار کیا کہ گویا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے اپنے لئے سمجھی یہ لفظ کسی معنی میں استعمال کیا ہی نہیں۔ اسی طرح دوسرے ضمنی مسائل کا حال ہے چیمہ صاحب نے پھر اپنے ایک مضمون میں پاپائی باتوں کو جن کا کئی بار جواب دیا تھا چکا ہے دہرایا ہے۔ ذہن میں ہم اس مضمون کی چند سطور درج کرتے ہیں ان سے معلوم ہوگا کہ کس طرح چیمہ صاحب نے ہاری اوپر بیان کردہ حقیقت کا صاف صاف اعتراف کیا ہے آپ کہتے ہیں "مرزا بشیر الدین محمود صاحب نے حضرت مرزا صاحب کی طرف دعوے بڑت کو تہنیت کیا۔ اور عقیم بنوت کی مہر توڑنے کی کوشش کی۔ بندہ اپنے اس غلط نظریے کو لوگوں سے نہ سزا سکا۔ بلکہ ان اس نظریے کی وجہ سے لوگوں میں خاندانہ کدورت پیدا ہوئی اور سخت فسادات رونما ہوئے۔ اور یوں میں محمود اختلاف بین المسلمین کے سنگین جوہر کا رنگ بپا ہوا۔ اسی طرح تکبیر اہل قبلہ کا عقیدہ بھی سوائے نفرت اور حقارت کے اور

(باقی صفحہ ۱)

ایسینی فرقہ کے قدیم لٹریچر میں حضرت مسیح ناصری کی نامعلوم زندگی کے حالات

اخوت ایسین کی مختصر تاریخ

از عزم مسیح عبدالقادر صاحب لائل پوری - لاہور

۳

کے ماننے والے ناصری (یا نصاری) کیوں کہلاتے ہیں ایک دلچسپ بحث ہے۔ جو کہ عیسائی علماء نے ہاں میں ہاں ملتی ہے علم خیال تو یہ ہے کہ حضرت مسیح علیہ السلام نے چونکہ ناصرہ بقی میں پرورش پائی اور ان کے ماننے والے بھی اسی نام سے موسوم ہوئے۔ یعنی علم کا خیال ہے کہ ناصرہ بقی کی وجہ سے ناصری نہیں کہلاتے۔ بلکہ اس زمانہ میں ایسینی فرقہ کے لوگ اور حضرت یوحنا بنی کے ماننے والے نصرانی

(Nazarene) کہلاتے تھے۔

یہی لوگ حضرت مسیح علیہ السلام پر ایمان لائے۔ جس کے باعث آپ ناصری کہلائے۔ قرآن مجید میں یہ وضاحت موجود ہے۔ کہ نبی اسرائیل کا ایک طاقتور حضرت مسیح پر ایمان لایا تھا قرآن مجید میں آپ کے ماننے والوں کو نصاریٰ کے نام سے موسوم کیا گیا۔ اور آپ کے خاص صحابہ کو انصار اللہ اور حواری کہا گیا ہے۔ قرآنی بیان سے معلوم ہوتا ہے۔ کہ عیسائیوں کا قدیم نام نصاریٰ ہے۔ اور قرآن اولیٰ کی تاریخ بھی اس کی تائید میں ہے۔ یہ ایک ثابت شدہ حقیقت ہے کہ جب تک عیسائیت پروردگار کا نام نزاریں یعنی نصرانی تھا۔ اعمال الہی میں ہے۔ کہ یہودی انہیں "ناصریوں" کا بدنامی فرقہ "کہتے تھے۔ (دعوت)

ظاہر ہے کہ شروع میں عیسائی نامی یا نصاریٰ کہلاتے تھے۔ تاریخ سے یہ بھی ثابت ہے کہ حضرت مسیح ناصری کے خاص صحابہ انصار کہلاتے تھے۔ جو نصیر کی تاریخ میں حضرت مسیح علیہ السلام کے مختلف حالات درج ہیں۔ اس باب میں جا بجا آپ کے صحابہ "کوندگ" کے نام سے پکارا گیا ہے۔

اس باب کے متعلق عام طور پر مسلم ہے کہ یہ نصیروں کی تھی جو یسوع کا صحابہ تھا، انہیں اسرائیلی صدیوں میں عیسائیوں کی طرف سے جوڑیوں پروردگار کی تاریخ پر

مذہب تفصیل کے لئے ملاحظہ ہو گ
نون ٹیلڈ کی کتاب
According to the Hebrews P. 166, 167
مذہب تفصیل کے لئے ملاحظہ ہو
The Mystical of Jesus 191 تا 202

عبادت تک پہنچ گئے۔ ان دنوں کو فریب دینے والی فلسفیانہ باتوں پر نذر دیا جائے گا (کلیسیوں باب)

نصرانی یا ایسینی

شروع میں ذکر ہو چکا ہے کہ عوام میں ایسینی فرقہ کے لوگ نصرانی بھی کہلاتے تھے۔ حضرت مسیح علیہ السلام اور ان

۴ دی گئی۔ کیونکہ ان میں بعض لوگ حلال چیزوں کو حرام سمجھ رہے تھے اور ہنود کی چیزوں کو جمع کرنے کے خلاف تھے اسے بتایا کہ کونسی چیزیں کھانی جائیں۔ اور کونسی چیزوں کا ذخیرہ کرنا جائز ہے۔

۴۲
مثلاً گوشت خوری سے مکمل پرہیز تھا (رومیوں کے) یہ لوگ جسمانی ریاضت پر تلو کی حکمت کو دیتے ہیں کہ اسے نہ چھوٹا اسے نہ چکھتا۔ اسے ہتھ نہ لگاتا۔ ان پابندیوں میں کچھ فائدہ تو ہیں مگر نفسانی خواہشیں ان سے رک نہیں سکتیں۔ یعنی لوگ فرشتوں کی

۵ قرآن مجید میں حضرت مسیح ناصری کے متعلق جو یہ آیت ہے کہ آپ نے یہ بتایا کون کونسی چیزیں کھانی جائیں اور کونسی ذخیرہ کی جائیں یہ تعلیم ان لوگوں کے اس اعتقاد کی وجہ سے تھی

۸۔ ایسین برادران کو تصوف کی علمی اور عملی صورتوں میں بد طرحے حاصل تھا۔ جو ریش کھتا ہے۔ "ان لوگوں کا یہ خیال ہے کہ روح کے غیر فانی ہونے کے مسئلہ سے ذبح انسان کو یہ فائدہ ہے کہ انہیں پاکیزہ زندگی بسر کرنے اور بدیوں سے بچنے کی برکت ہوتی ہے۔ یہ لوگ ابتدائے زندگی سے ہی تصوف اور معرفت الہی اور صحت انبیاء کے مطالعہ میں لگے رہتے ہیں اور عقل اور دلہارت قلب میں ترقی کرتے رہتے ہیں۔ اور اکثر صاحب کشف اور کرامت ہوجاتے ہیں۔ بچہ اسرار الہیہ سے ان کو خبر دی جاتی ہے۔ یہ لوگ بیگمناں بھی کرتے ہیں۔ جو اکثر صحیح بنتی ہیں؟

۹۔ ان تمام سے یہ نہ سمجھنا چاہئے کہ اخوت ایسین میں اعتقادی اور عملی خرابیاں موجود نہیں۔ ان کے ایک حصہ میں یقیناً موجود عقیدوں سے یہ لوگ بدھ اور یونانی فلسفہ سے متاثر تھے۔ یعنی لوگ مکمل ریاضت کے حامی تھے۔ شادی کے خلاف تھے بہت سی کھانے پینے کی چیزیں اپنے اذیہ حرام کر رکھی تھیں۔ بد لوگوں رسول کے متعلق یہ سمجھا جاتا تھا کہ ان کے کلموں کے خط اور تخطیوں کے خط میں ایسینی بد اعتقادوں ہی کا ذکر کیا ہے۔ ان خطوط سے ظاہر ہے۔ کہ یہ لوگ مباحہ کرنے سے منع کرتے ہیں۔ اور ان کھانوں سے پرہیز کرنے کا حکم دیتے ہیں۔ جنہیں خدا نے اس لئے پیدا کی ہے۔ کہ انہیں انہیں شکر گزار کی ساتھ کھائیں۔ (قطب افس

کرتے رہے دعائیں بقائے حبیب کی

پالی ہیں آرزوئیں لقاے حبیب کی

کرتے رہے دعائیں بقائے حبیب کی

کیا طرز گفتگو تھی کہ دل اور داغ میں

شیرینیال سی ہیں نوائے حبیب کی

بیٹھے ہوئے میں کوچہ جانال کی راہ میں

آئے کوئی تو بات بتائے حبیب کی

رہوہ کے ذرہ ذرہ کو دیکھا ہے غور سے

آنکھیں مری گواہ دعائے حبیب کی

ہر جاں نشاہے دل و جاں لے کے منتظر

آواز جانے کس گھڑی آئے حبیب کی

ناہید خود بخود مرے دل میں آتگی

دیکھی یہ تم نے بات ادائے حبیب کی

میں نے

افضل درجہ دیا گیا۔ اگر یہ باب قرون
ادنی کے عیسائیوں کا لکھا ہوا ہے
تو اس امر پر مزید روشنی پڑتی ہے
کہ ابتدائی عیسائیوں میں حضرت مسیح
ناصری کے صحابہ کا نام انصار تھا۔
تیسرا نام قرآن مجید حواری بتایا
ہے۔ حواری کے معنی عبرانی کی دوسرے
صاف و سفید رنگوں کے ہیں۔ حضرت
مسیح ناصری کے ماننے والے چونکہ
زیادہ تر ایسے ہی فرقے سے تعلق رکھتے
تھے۔ اس فرقے کے لوگ عوام اناس
میں "سفید برادران طریقت" کے نام
سے بھی مشہور تھے۔ سفید لباس
ان کا خاص نشان تھا۔ سفید لباس
ادب پاکیزگی نفس کی وجہ سے ان کو
"حواری" یعنی سفید لوگ کہا گیا ہے
اس وضاحت سے ظاہر ہے کہ نادیجی
شراہد قرآنی بیان کی تائید میں ہیں۔
قرآن مجید سے یہ بھی اشارہ
ملا ہے کہ نصاریٰ نام اللہ تعالیٰ کے
دین کی مدد و نصرت کی وجہ سے تھا،
نہ کہ صرف ناصرہ بستی کی وجہ سے
آیت میثاق انیسیمین سے ظاہر ہے
کہ نبیوں نے اپنی امتوں سے آنے والے
موجود کئے حق میں ایمان و نصرت کا
عہد لیا۔ نصاریٰ نام اسی عہد کی یاد دلاتا
ہے۔ (تومسن بہ دستنصرہ
۱۰۱۳)

اب عام طور پر عیسائی محققین
اس نظریہ کے حامی نظر آتے ہیں۔ کہ
ناصرہ بستی کی وجہ سے حضرت عیسیٰ
علیہ السلام ناصری نہیں کہلاتے تھے
بلکہ ناصری یہودیوں کا ایک قدیم فرقہ
ہے۔ اس فرقے کے لوگ بکثرت آپ
کے پیرو تھے۔ اسلئے آپ ناصری کہلے
انجیل متی میں جو حضرت مسیح علیہ السلام
کو ناصرہ بستی کی وجہ سے ناصری کہا
گیا ہے۔ اس کے متعلق ثابت ہو
چکا ہے۔ کہ یہ ترجمہ کی غلطی ہے۔
"نصرہ" کے معنی شاخ کے بھی ہیں یعنی
کی آراہی انجیل جب یونانی میں منتقل ہوئی
تو "نصرہ" کو نصری لکھا گیا یعنی وہاں
یسعیاہ نبی کی بنیاد کی طرف اشارہ
کرنا چاہتا ہے کہ وہ نصر یعنی شاخ کہلاتے

سے تفسیر کے لئے ملاحظہ ہو چارلس
ٹیکلی ٹوی کی کتاب "دی فورگاسپل
متی پے پورٹ برمنگھم
اسی طرح متی پے پورٹ کی تفسیر
میں جو نوٹ دیا گیا ہے وہ بھی قابل
ملاحظہ ہے۔

آرتھوڈوکس نے تادیجی شراہد سے ثابت کیا
ہے کہ حضرت مسیح ناصری چونکہ ایک عیسائی
تھے اس لئے آپ ناصری کہلاتے تھے
اس کے ثبوت میں عیسائی بزرگ "ایسی
نے ٹی لیس" (المٹونی ص ۳۰۳ عیسوی) کا
حوالہ دیا گیا ہے کہ ناصری دراصل ایسین
فرقے سے تعلق رکھنے والے لوگوں کا نام
تھا۔ یوحنا نبی کے پیروکار بھی ناصری کہلاتے
تھے۔
آرتھوڈوکس نے یوحنا نبی کے پیروکاروں
کی مقدس کتاب "صحیفہ آدم" کے حوالوں
سے ثابت کیا ہے کہ یہودیوں کا ناصری
فرقہ حضرت مسیح علیہ السلام کے وقت
موجود تھا۔ یوحنا نبی کے پیروکار اسی
فرقے کے لوگ تھے۔ بعد میں یہی لوگ
حضرت مسیح ناصری پر ایمان لائے۔ اسلئے
آپ آدم آپ کے ماننے والے ناصری کہلاتے
تھے۔

"صحیفہ آدم" میں لکھا ہے:
مختیار مستجاب لا۔ لیکن ذلاد
کے نہیں بلکہ بنات قیمتی بنے
ہوئے، ایمان، الصافہ اور
صدق و صفا کے مختیار۔ یہ
مختیار نصرائیوں کے پاس
نہیں تھے

ظاہر ہے کہ یوحنا نبی کے پیروکار
نصاری کہلاتے تھے۔ یوحنا نبی مسیح
کے نئے راستہ صاف کرنے والے تھے
یوحنا نبی کے پیروکاروں نے حضرت مسیح
ناصری کو قبول کیا۔ اس لئے وہ بھی ناصری
کہلاتے۔

آرتھوڈوکس کے لکھے ہوئے کتاب
نے ثابت کیا ہے کہ حضرت مسیح علیہ السلام
ناصرہ بستی کی وجہ سے ناصری نہیں کہلانے
بلکہ اس نام کا فرقہ یہودیوں پہلے سے
موجود تھا۔

اسی طرح سینر لیس نے اپنی کتاب
"Mystical life of Jesus"
میں بڑی وضاحت سے ثابت کیا ہے
کہ ایسی ہی فرقے کا دوسرا نام ناصری تھا۔

سے تفسیر کے لئے ملاحظہ ہو آرتھوڈوکس
کی کتاب
Buddhism in
Christianity.
or
Jesus the essence
P. 101 to 106
ٹیکلی تفسیر بائبل اعمال پے پورٹ
ملاحظہ ہو ص ۷۷

انجیل میں جہاں ذکر ہے کہ مسیح ناصری
دو ترجمہ کی غلطی سے دراصل لکھا ہوا
یہ تھا کہ مسیح ناصریوں کے پاس ہی آپ
ناصرہ بستی کی وجہ سے اس نام سے
موسوم ہوتے رہے
میری تحقیق میں حضرت مسیح علیہ السلام
ہر دو محاذ سے ناصری تھے سب سے بڑھ
کہ اس لحاظ سے کہ آپ اس یہودیوں کے
فرقے سے تعلق رکھتے تھے۔ جس نے اللہ تعالیٰ
کے دین کی مدد و نصرت کا عہد لیا تھا۔
سے کتاب مذکورہ ص ۱۰۱

یہ ناصری فرقے کے لوگ تھے جو کہ
ایسے ہی کہلانے۔ یہی لوگ ادنیٰ میں
تھے۔ نبی اسدراہیل کا بھی وہ لکھتے
ہے۔ جسے قرآن مجید نے ایمان
لانے والا لکھتے قرار دیا ہے۔ اور
اس لحاظ سے کہ اللہ تعالیٰ نے اپنی
کمال حکمت کے تحت آپ کو ناصرہ
بستی سے مبعوث کیا۔ آپ ناصری
کہلانے۔

یوم سیرت النبی صلی اللہ علیہ وسلم

۲۵ اگست بروز اتوار

تمام جماعت ہائے احمدیہ کی اطلاع کے لئے اعلان
کیا جاتا ہے کہ اساتذہ تباریخ ۲۵ اگست بروز اتوار یوم سیرت النبی
صلی اللہ علیہ وسلم منایا جائے گا۔ تمام جماعتیں اس دن جملہ
ہائے سیرت النبی منفقہ کریں اور حضور سرور کائنات صلی
اللہ علیہ وسلم کے فضائل و محاسن پر تقادیر کی جائیں

ناظر اصلاح و ارشاد

وکالت مال کا ضروری اعلان

احباب کرام کی اطلاع کے لئے پھر اعلان کیا جاتا ہے کہ تحریک جدید کی
مالی خط و کتابت "وکیل المال تحریک جدید ربوہ" کے پتہ پر ہو۔ کسی عہدہ دار
کے نام پر نہ ہو۔ سوائے عہدہ دار کے ذاتی خطوط کے۔ کیونکہ ہر سکتا ہے
کہ عہدہ دار سلسلہ کے کام پر ربوہ سے باہر ہو یا اپنے ذاتی کاروبار کے سلسلہ
میں رخصت ہو جو۔ ایسی حالت میں بروقت جواب نہیں دیا جاسکتا۔ پس
تمام احباب کے لئے ضروری ہے کہ وہ صرف "وکیل المال تحریک جدید
ربوہ" کے پتہ سے مالی خط و کتابت فرمائیں۔ (وکیل المال)

لجنہ امام احمد کا دوسرا سالانہ اجتماع

۱۱-۱۲-۱۳ اکتوبر ۱۹۵۶ء
اس سال بھی اجتماع اللہ تعالیٰ کے خواہم الاحدیہ کے سالانہ اجتماع کے
ساتھ ہی لجنہ امام احمد کا سالانہ اجتماع منعقد ہوگا۔ تمام لجنات امام احمد
سے گزارش ہے کہ وہ سفارشی کئے لئے اس سے سجاوٹی ارسال کریں۔ تاکہ
جلد از جلد دیکھنا مرتبہ کر کے بھجوا جائے
اسی طرح وہی سے شامل ہونے والے نمائندہ کو تیار کریں جو آئے ہوئے
اپنی مجلس کی سالانہ رپورٹ ہمراہ لائے۔
(سیکرٹری لجنہ امام احمد مرکز ربوہ)

مرکز ربوہ میں رہائش اختیار کرنے کا بہتر موقع

صدر انجمن احمدیہ کو چند محافلین اور پیرہ دروں کی ضرورت ہے۔ محافظ کے لئے ۲۵ + ۵۰ روپے (مہنگائی الاؤنس) ۵۵ روپے ماہوار تنخواہ ہوگی اور پیرہ دروں کے لئے ۳۵ + ۲۰ (مہنگائی الاؤنس) ۵۵ روپے ماہوار تنخواہ ہوگی شرائط حسب ذیل ہیں۔

پیدائشی احمدی ہو۔ صوم و صلوات کا پابند ہو۔ صحت اچھی ہو۔ کئے خد پانچ نڈا گیارہ اونچ اور تعلیم نڈا تک ہونی چاہئے اور نڈا کے لئے تعلیم پوائنٹری تک ہو۔ ذرا امت امیر جماعت اور امیر ضلع کی تصدیق اور سفارش کے ساتھ آئی ضروری ہے۔

(ناظر امور عامہ ربوہ)

انصار اللہ کا فقیر سالانہ اجتماع

۲۷-۲۸ اکتوبر ۱۹۵۷ء بروز جمعہ و ہفتہ کو ہوا ہے

مجلس انصار اللہ کی آگاہی کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ سیدنا حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بفسرہ العزیز کی منظوری سے اس سال سالانہ اجتماع ۲۷-۲۸ اکتوبر ۱۹۵۷ء بروز جمعہ و ہفتہ ہوا ہے۔ اس موقع پر مجلس کے نمائندگان کی شمولیت لازمی ہے۔ تمام مجلس اپنے اپنے نمائندگان کے نام مرکزی دفتر میں جلد بجا دیں۔ سالانہ شوریٰ میں پیش ہونے والی تجاویز پر مجلس انصار اللہ میں پیش کرنے کے لئے ۲۷-۲۸ اکتوبر تک دفتر مرکزی میں بھجوانی جاسکتی ہیں۔

ذات محمدی مرکزی مجلس انصار اللہ ربوہ

درخواستگارانے دعا

- (۱) میرے لڑکے کے سبب پورے زخم ہو گیا ہے۔ بخار بھی ہے۔ احباب صحت کاملہ کے لئے دعا فرمائیں۔ محمد اسحق کر بلا، مرچٹ ریلے روڈ ذرا بجاہ
- (۲) میرے خسر صوفی محمد الدین صاحب بیمار ہیں۔ بیمار صاحب بیٹا اور بہت کمزور ہوتے ہیں۔ احباب دعا کے لئے صحت فرمائیں۔ عبدالغنی بیٹے دیوبند صلیب سٹیٹ
- (۳) میرے والد مستری اللہ بخش صاحب موضع جھڑکھا نزد شاہدرہ لاہور پیشاب کی بندش کی وجہ سے سخت بیمار ہیں۔ اب لاہور ہسپتال میں ان کا پریشانی ہو رہا ہے۔ احباب صحت کاملہ کے لئے دعا فرمائیں۔ محمد شریف باجوہ ضلع جھڑکھا
- (۴) تمام بچاؤ اور نسل اور درویشان قادیان کی خدمت میں عاجزانہ گزارش ہے کہ خاکسار کے نیک مقاصد میں شاندار کامیابی کے لئے دعا فرمائیں۔ سید مصصام احمد خادم نسل و خدمت آستانہ راجی بہار
- (۵) عزیزم پھر عالم صاحب نے سال بیماری کی حالت میں ہی بی کام کا امتحان دیا ہے اور ابھی تک بیمار ہیں۔ احباب سے ان کی نمایاں کامیابی اور صحت کاملہ کے لئے دعا کی درخواست ہے۔

اعلانات نکاح

- (۱) مؤرخہ ۱۶ کو بعد نماز جمعہ مسجد منگھری میں صاحبہ انورہ خاتون صاحبہ ولدہ بونہیں محمد خاتون صاحبہ سزا چک نمبر ۵۵ تحصیل روضہ منگھری کانکھ بہراہ نامہ رقم تبسم صاحبہ بنت ملک نذیر احمد صاحب منگھری بھون حق مہر دو ہزار روپے محرم چوہدری محمد شریف صاحب امیر جماعت احمدیہ منگھری نے پڑھا۔ احباب جماعت دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اس رشتہ کو طریقیں کے لئے بابرکت کرے۔ آمین۔ (خاکسار علی محمد مسلم مفتی اللہ عزہ۔ منگھری)
- (۲) مؤرخہ ۱۶ کو مولوی چراغ الدین صاحب مرن سلسلہ احمدی نے پیرے لڑکے عزیز ذوالفقار احمد کانکھ عزیزہ مجیدہ بیگم بنت انورہ خاتون صاحبہ علوی سے پانچ ہزار روپے مہر پڑھا۔ سزا چک نمبر ۵۵ تحصیل روضہ منگھری کانکھ بہراہ دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اس رشتہ کو طریقیں کے لئے بابرکت کرے۔ آمین۔ غلام حیدر خاں سزا چک نمبر ۵۵ تحصیل خاں
- (۳) مؤرخہ ۱۶ کو بعد نماز جمعہ چوہدری نصیر احمد صاحب ولد محمد بخش صاحب ساکن چک ۵۵ ایم۔ بی خوشاب کانکھ بہراہ سماۃ سعیدہ بیگم دختر چوہدری محمد اسحاق صاحب ساکن و نوجوان حال خوشاب بھون ایک ہزار روپے حق مہر ملک شیر بہادر خاتون صاحبہ پینڈیٹ صاحبہ جماعت احمدیہ خوشاب نے پڑھا۔ احباب جماعت دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ یہ رشتہ جائز بنائے۔ بابرکت کرے آمین۔ عبدالکریم سیکرٹی مال جماعت احمدیہ امیر ذوالعزم خوشاب

مسجد مبارک کیلئے رہائشوں کی ضرورت

مسجد مبارک ربوہ کے لئے کچھ عرصہ سے رہائشوں کی ضرورت ہے۔ ایک رہائش پر ۱۰۰ روپے کا نونج آتا ہے۔ مسجد کے پہلے رہائشوں کو سیدہ پور کیلے ہیں۔ اس لئے محترم احباب سے درخواست ہے کہ وہ اس صورتہ جاری میں چاہہ چرہ کر لیں۔ اور یہ کہ محلین سلسلہ میں ہم غرض کے لئے دل کھول کر اپنے عطیہات بھجوائیں گے۔ (مراد جماعت دیوبند طنز صاحبان سے درخواست ہے کہ وہ اپنی جماعتوں میں یہ زور دیکھ کر فرمائیں کہ ان کو اطلاع دیں۔ جملہ رقم بھجوریاں۔ رہائشوں مسجد مبارک انصار انجمن احمدیہ میں بھجوانی جائیں۔ ناظر تعلیم ربوہ)

معاذین افضل

- مندرجہ ذیل احباب کو نام:-
- (۱) نواب زادہ محمد امین صاحب کی منشا بنوں شہر نے مبلغ ۵۰ روپے
 - (۲) مسٹر کریم دین صاحب آت منٹل پورہ لاہور نے مبلغ ۱۰ روپے
 - (۳) ڈاکٹر عبدالرحمن صاحب کاٹھی نے اپنی صاحبزادی کی تعزین نکاح کی خوشی میں ۱۱ روپے
 - (۴) محترمہ عزیزہ بیگم صاحبہ ایلہ قریشی محروست صاحبہ بمبئی نے ظفر احمد صاحب نے ۵ روپے
- ان میں باقیوں کی خوشی میں مبلغ ۵۰ روپے ہائے اعانت افضل ارسال فرمائے ہیں۔ جانا اللہ احسن الخیر ان کی طرف سے سخی طلبان افضل کے نام آفتاب اللہ اخبار جاری کر دیے جائیں گے۔ (بچہ افضل ربوہ)

دعا کے مغفرت

میرا بھائی غلام احمد اگست کو صبح دس بجے اپنے حقیقی بولا کو جا ملا۔ انا اللہ وانا الیہ راجعون۔ احباب مرحوم کے لئے مغفرت اور سعادگان کے لئے صبر جمیل کی دعا فرمائیں۔ بشیر احمد کھوان ابن کون مرحوم

پاکستان میں اصلاحات

پاکستان میں انکم ٹیکس کی عدالت کا قیام

مذکورہ میں ۱۸۰۰ اسپین ڈیڑھ دانہ کی گین جن کی تعداد ۶۱۹۴۸۱۹ کی اپیلوں سے آگے گئی ہے۔

کام میں اضافہ کے پیش نظر ۱۹۵۵ء میں یہ فیصلہ کیا گیا کہ قیام کے کام کے انبار کو کم کرنے کے لئے کچھ تدابیر کی جائیں۔ چنانچہ انکم ٹیکس ایجنٹوں میں ایک نمبر والی بینچوں کی گنجائش رکھی گئی تاکہ عدالت کے زرائع و اختیارات عدالت کے ہر نمبر کو زرد زرد اپیلوں کی سماعت کے سلسلہ میں حاصل ہو سکیں جو ان ٹیکس ادا کرنے والوں کی جانب سے دائر ہونے والی ہوں۔ جن کی آمدنی انکم ٹیکس انٹرنیٹ ٹیکس کے مطابق ۲۰ ہزار روپے سے زیادہ نہیں کسی حد تک اس سے کام لیا جاتا ہے۔ لیکن اس کے محدود دائرہ اور ڈیزائنوں کے مقدمات کی مقابلاً کثیر تعداد کے باعث اس سے معلوم مقصد حاصل نہیں ہو سکا۔ ان سب معاملات کے پیش نظر ۱۹۵۵ء میں فیصلہ کیا گیا کہ عدالت کی ایک اور بینچ قائم کر دی جائے۔ چنانچہ ستمبر ۱۹۵۵ء میں عدالت کی ایک اور بینچ قائم ہوئی۔ جس کا صدر مقام ڈھاکہ میں رکھا گیا۔ لیکن جو ڈیپٹی ایجنٹوں کا تقرر ہونے کی وجہ سے یہ بینچ دسمبر ۱۹۵۵ء تک کام شروع نہ کر سکی۔ بہر حال اب وہ کام شروع کر چکی ہے۔ اور ترقی ہے۔ کہ زیادہ عرصہ نہیں گزرے گا کہ مشرقی پاکستان کے تعلق سے کام چمک ہو گیا ہے وہ ختم ہو جائے گا۔ اس کی امیدوں اور بھی ہے۔ کہ آج کل اس صوبہ میں اسپین ڈیڑھ کم دائرہ پورہ ہیں۔ اور ہم اپریل ۱۹۵۶ء تک وہاں جو اسپین ڈیڑھ دائرہ ہوئی ہیں۔

..... ان کی تعداد مغربی پاکستان کے مقابلہ میں ایک بتائی ہے جہاں تک مغربی پاکستان کا تعلق ہے وہاں پر پوزیشن ہے کہ صرف غیر منقطع اسپین ڈیڑھ زیادہ ہیں بلکہ آج کل روز افزوں تعداد میں نئی اسپین دائرہ بھی ہو رہی ہیں۔ حال میں ان اسپیلوں کا فیصلہ کرنے کے لئے زبردست کوشش کی گئی اور ۱۹۵۶ء کے بعد اس میں سب سے زیادہ کام ۱۹۵۶ء میں ہوا ہے۔ لیکن پرائی اپیلوں کے تسفیہ کی رفتار بھی دائرہ ہونے والی اسپیلوں کی تعداد سے کم ہے۔

حصول آزادی کے بعد پاکستان میں انکم ٹیکس کی جو عدالت مراغہ شائع کی گئی تھی۔ وہ ابتداء میں صرف ایک بینچ پر مشتمل تھی۔ جس میں ایک جو ڈیپٹی ایجنٹ صدر بھی تھا۔ اور ایک اکاؤنٹنٹ ممبر تھا۔ اس کا سپرٹرو اور لاہور تھا۔ غیر منقطع ہندوستان کی اپنی پیٹرن عدالت کی طرح اس عدالت کا فرض یہ تھا۔ کہ انکم ٹیکس الٹ الٹس پرائس ایجنٹ اور پرائس پرائس ایجنٹ کے تحت رائے ہونے والی درخواستوں اور اپیلوں کا فیصلہ کرے۔ پاکستان جن علاقوں پر مشتمل ہے۔ ان کے متعلق تزییناً ۱۰۰۰ مقدمات اس عدالت کو منتقل ہوئے تھے جن میں سے صرف ۱۰۰ مشرقی پاکستان اختیار میں یہ عدالت ان مقدمات کے تصفیہ میں مشغول رہی۔ جو حصول آزادی سے قبل دائر ہوئے اور اسے ۱۵ اگست ۱۹۵۵ء کو منتقل کر کے تھے۔ چونکہ اس وقت ملک میں حالات غیر مستحکم تھے۔ جن سے تجارت و صنعت پر جو حکمہ انکم ٹیکس اور عدالت مذکورہ کے پیشتر کا ذریعہ ہیں۔ مضر اثر پڑا اس لئے نئے مقدمات کی تعداد اور محدود رہی۔ بہر حال جب حالات تدریجاً معمول پر آئے اور تجارت و صنعت کی ترقی شروع ہوئی تو اسپیلوں کی تعداد بڑھتی شروع ہو گئی۔ عدالت کا دائرہ اختیار بھی بڑھا دیا گیا اور انکم ٹیکس ایجنٹوں کے علاوہ سپرٹرو ایجنٹس ایجنٹ کے علاوہ اسپین اور درخواستیں بھی اس کے دائرہ اختیار میں آگئیں۔ پھر ۱۹۵۵ء میں اسپیل ڈیپٹی کے (تزیینی) قانون تیار کیے گئے۔ جس سے یہ دائرہ اختیار اور بڑھ گیا۔ کیونکہ اس قانون کے تحت کنٹرول آف اسٹیٹ ڈیپٹی کے احکام کے خلاف عدالت کو اپیل کرنے کا اختیار حاصل ہو گیا۔ اس عدالت میں جو علاقہ تھا۔ اس کی بھی توسیع ہو گئی۔ پھر اس کے دائرہ اختیار میں صرف وفاقی علاقہ اور صوبہ تھے۔ لیکن اب اس میں تقریباً پورا پاکستان شامل ہے۔ ان تمام اسباب کے نتیجے میں عدالت کا کام مسلسل بڑھتا رہا ہے۔ اور ۱۹۵۵-۵۶ء میں

انتخابی حلقوں کی حد بندی کا کمیشن

ملک میں پہلے عام انتخابات کرانے کے لئے انتخابی حلقوں کی حد بندی کے واسطے صدر نے انتخابی حلقوں کی حد بندی کا ایک کمیشن قائم کیا ہے۔ جو حسب ذیل اشخاص پر مشتمل ہے۔

- ۱) مرٹن ایس ایم مینز پاکستان کے چیف جسٹس۔ پٹنہ
- ۲) مرٹن ایس ایم آر کیائی۔ مغربی پاکستان ہائی کورٹ کے جج۔ ممبر
- ۳) مرٹن ایس ایم حسین چوہدری مشرقی پاکستان ہائی کورٹ کے جج ممبر

توقع ہے کہ کمیشن سال دو سال کے اختتام تک اپنا کام ختم کر دے گا۔

قانون کمیشن

دستور کی دفعہ ۱۹۸ (۳) کے تحت صدر نے ۲۲ مارچ ۱۹۵۶ء کو ایک کمیشن ممبر جسٹس محمد شریف پاکستان سپریم کورٹ کے جج کی صدارت میں قائم کیا۔ تاکہ وہ (دفعہ) اس سلسلہ میں سفارشات کرے کہ۔

- ۱) موجودہ قوانین کو اسلامی احکام کے مطابق بنانے کے لئے کیا تدابیر اختیار کی جائیں۔
- ۲) ان تدابیر پر کن مراصل میں عمل درآمد کیا جائے۔
- ۳) ایسے اسلامی احکام کو جنہیں قانونی شکل دی جا سکتی ہے۔ قومی و صوبائی اسمبلیوں کی رہنمائی کے لئے مناسب صورت میں مرتب کیا جائے۔

کمیشن کے دیگر ممبروں کا تقرر صدر کے مشورہ سے ہو گا۔ کمیشن اپنی قطعی رپورٹ ترقی کی تاریخ سے پانچ سال کے اندر پیش کرے گا لیکن وہ عاری رپورٹ اس سے قبل پیش کر سکتا ہے۔

انتخابی کمیشن

دستور کی دفعہ نمبر ۲۴ کے تحت ایک انتخابی کمیشن قائم کیا گیا۔ چنانچہ سال یعنی ۲۵ جون ۱۹۵۶ء تک ہو گئی کمیشن حسب ذیل اشخاص پر مشتمل ہے۔

خان ایف ایم خان۔ چیف ممبر انتخابی ممبران ایف ایم سکرٹری انتخابات۔ مرمون مرمون مرمون۔ ممبر انتخابات صدر نے ۲۵ جون ۱۹۵۶ء سے پانچ سال کی مدت کے لئے حسب ذیل اشخاص کو بھی علاقائی ممبر انتخابات مقرر کیا ہے۔

مرٹن ایس ایم محمد (برائے مغربی پاکستان) مرٹن عبدالحمید (برائے مشرقی پاکستان)

انتخابی اصلاحات کا کمیشن وزارت قانون نے ۱۹ اکتوبر ۱۹۵۵ء کو یہ ممبران پیش کرنے کے لئے قائم کیا تھا کہ انتخابی قوانین و قواعد میں کسی طرح ترمیم کی جائے۔ تاکہ آئندہ کے لئے انتخابات کا آزادانہ اور منصفانہ بنیاد پر ہونا یقین بن جائے۔ کمیشن نے ۱۸ مارچ ۱۹۵۶ء کو اپنی رپورٹ پیش کی جس کا وزارت قانون میں جاریہ لیا گیا اور پھر وہ کامیابی کے لئے منظور کیے گئے۔ کمیشن کی وہ سفارشات جن پر پاکستان نے منظوری دے دی ہے۔ عوامی نمائندگی کے بل اور انتخابی نہرسوں کے قانون جو ۱۹۵۶ء (۱۹۵۶ء کے ۲۱ دین) میں شامل کر لی گئی ہیں۔

شادی اور قوانین خاندان کا کمیشن

شادی اور قوانین خاندان کے کمیشن نے جو حکومت کی وزارت اور ممبران آگست ۱۹۵۵ء کے ذریعہ قائم کیا گیا تھا۔ جون ۱۹۵۶ء میں اپنی رپورٹ پیش کر دی۔ یہ رپورٹ پاکستان کے غیر معمولی گزٹ ممبران ۲۰ جون ۱۹۵۶ء میں شائع کر دی گئی تھی۔ کمیشن کے ایک ممبر مولانا احتشام الحق کا اختلافی نوٹ بھی جو بعد میں موصول ہوا تھا۔ ۳۰ مارچ ۱۹۵۶ء کے گزٹ میں شائع کر دیا گیا اب اس رپورٹ پر قانون کمیشن جو دستور کی دفعہ ۱۹۸-۱۹۹ کے تحت قائم کیا گیا تھا۔ مقرر کرے گا۔

انتخابی کمیشن

دستور کی دفعہ نمبر ۲۴ کے تحت ایک انتخابی کمیشن قائم کیا گیا۔ چنانچہ سال یعنی ۲۵ جون ۱۹۵۶ء تک ہو گئی کمیشن حسب ذیل اشخاص پر مشتمل ہے۔

خان ایف ایم خان۔ چیف ممبر انتخابی ممبران ایف ایم سکرٹری انتخابات۔ مرمون مرمون مرمون۔ ممبر انتخابات صدر نے ۲۵ جون ۱۹۵۶ء سے پانچ سال کی مدت کے لئے حسب ذیل اشخاص کو بھی علاقائی ممبر انتخابات مقرر کیا ہے۔

مرٹن ایس ایم محمد (برائے مغربی پاکستان) مرٹن عبدالحمید (برائے مشرقی پاکستان)

انتخابی اصلاحات کا کمیشن وزارت قانون نے ۱۹ اکتوبر ۱۹۵۵ء کو یہ ممبران پیش کرنے کے لئے قائم کیا تھا کہ انتخابی قوانین و قواعد میں کسی طرح ترمیم کی جائے۔ تاکہ آئندہ کے لئے انتخابات کا آزادانہ اور منصفانہ بنیاد پر ہونا یقین بن جائے۔ کمیشن نے ۱۸ مارچ ۱۹۵۶ء کو اپنی رپورٹ پیش کی جس کا وزارت قانون میں جاریہ لیا گیا اور پھر وہ کامیابی کے لئے منظور کیے گئے۔ کمیشن کی وہ سفارشات جن پر پاکستان نے منظوری دے دی ہے۔ عوامی نمائندگی کے بل اور انتخابی نہرسوں کے قانون جو ۱۹۵۶ء (۱۹۵۶ء کے ۲۱ دین) میں شامل کر لی گئی ہیں۔

مذکورہ بالا تمام اصلاحات کے تحت عدالتوں کی تعداد بڑھائی جائے گی۔

حسب اخطار احمد قادیان اورین شہر آفاق مکتبہ خوراک گیدہ تولد ۱۲/۱۱/۴۷

شام میں مکمل انتر کی ڈکٹیٹر شپ قائم کرنے کے لئے زبردست تبدیلیاں؟

بارہ فوجی انسپکٹرز گرفتار کر لئے گئے
لندن ۱۹ اگست۔ منترق وسطی سے
موصول ہونے والی تازہ اطلاعات منظر میں
کہ شام میں مکمل طور پر اشتراکیت نواز فوجی
بحریہ نے شام کے صدر بشارت تیبیلید
ہونے والی ہیں۔ چنانچہ سابق چیف آف
شاخ جرنل نظام الدین کے مستحق ہونے کے
بعد شام کے بارہ فوجی انسپکٹرز گرفتار کر لئے گئے
ہیں۔

لندن کے برل اخبار "نیز کروائیک" نے
بریت کی یہ رپورٹ شام کی ہے۔ کہ ایشام
میں بھی وہی حالات پیدا ہو گئے ہیں جو چوکی
سلاویچ کے بعد آزادی کے آخری دنوں
میں پیدا ہوئے تھے۔ نئی تبدیلیوں کے بعد شام
کی ری پبلک پر ماملو کا مکمل کنٹرول ہو گا۔ اور
دوس کو شام میں فوجی اڈے حاصل ہو جائیں
گے۔ جن کی مدد سے وہ سارے منترق وسطی
میں قدم جمائے کی کوشش کرے گا۔
آج شام کے لئے کانڈر انچف کرنل عیض
بزرگی نے اپنا عہدہ سنبھال لیا۔ ڈیپوٹیک
ذرائع سے معلوم ہوا ہے۔ کہ سابق کانڈر انچف
جرنل نظام الدین روس سے فوجی امداد حاصل
کرنے کے خلاف تھے۔ ان کے مستحق ہونے کے
بعد شام کے بارہ فوجی انسپکٹرز گرفتار کر لئے گئے
معلوم ہوا ہے۔ کہ حکم مرزا سانی کے
سربراہ کرنل حدین مزاج دوس کے زبردست
حامی ہیں۔ اور وہ اب شام میں سیاہ و
سفید کے مالک ہیں۔ یعنی ذرائع سے یہ بھی معلوم
ہوا ہے۔ کہ شام کے صدر قواقی کو معزولی کر
کے موجودہ وزیر جنگ خالد اعظم کو شام کا
نیا صدر معزول کیا جائے گا۔ خالد اعظم روس
سے سرگرم تعاون کے حامی ہیں۔
نیوز کروائیک نے لکھا ہے۔ کہ اب شام میں
روس کے حامیوں کے عزائم ناکام بنانے کی
امید بے حتم ہو گئی ہیں۔ اور موجودہ ارباب
اقتدار کے مخالفوں کو کھلی دیا گیا ہے۔ اور نئے
حالات میں عربوں اور امریکیوں میں جنگ کا
خطرہ بھی بڑھ گیا ہے۔
آج سات دمشق میں سرکاری طور پر یہ
اعلان کیا گیا۔ کہ شامی فوج کا ایک میجر جرنل
دو بریکٹریڈ اور سات کرنل برٹن کو دیکھنے
میں۔ رائٹرز نے سیاسی مبصروں کے حوالے سے
یہ اطلاع دی ہے۔ کہ شامی فوج کے
کیونٹ سربراہ برٹن شدہ افسروں کو
ناتواہی اعتماد تصور کرتے تھے۔
* کراچی ۱۹ اگست۔ وزیر خزانہ مرانش
مشر احمد بانو نے کہا ہے۔ کہ مراکش کا جارج

آزادی میں پاکستان نے اس کی جو خواہشیں
کی ہے۔ مراکش کی حکومت اور عوام اس کی
پوری قدر کرتے ہیں۔ مشر احمد بانو نے مراکش
کے بارہ فوجی انسپکٹرز گرفتار کر لئے گئے
پہلے۔
ہوائی اڈے پر اجنبی عناصروں کے گھنٹو
کے دوران میں مشر احمد نے مزید کہا کہ میری
آمد کا مقصد دونوں ملکوں کے موجودہ تعلقات
کو مزید مستحکم بنانا ہے۔
آپ نے بتایا کہ میں صدر پاکستان کے لئے
سلطان مراکش سری محمد بن یوسف کا ایک ذاتی پیام
لایا ہوں۔ آپ نے توجہ خاطر کی کہ مراکش اور
پاکستان میں سفارتی تعلقات کچھ دنوں تک
تایم ہو جائیں گے۔

(قدرت تیار اور ہمارا فرض (فہم فہمی)
کو تو ان کے بہت زیادہ واسطہ
پر تھا ہے۔ اس لئے جماعت احمدیہ
جو اللہ تعالیٰ کی ذات اور اس کی قدرت
پر کامل بھروسہ رکھتی ہے۔ اور اس مالک
و خالق کی عطا کردہ قوتوں کو اس کی
رضا کے لئے خدمت اسلام میں صرف کرتے
رہنا سعادت دارین سمجھتی ہے۔ وہ یقین
سے کبھی نہیں گھبرا سکتی۔ اور نہ خوف کھا
سکتی ہے۔ بلکہ اللہ کے ہر دے عزم و
استقلال کے ساتھ صراط المستقیم پر گامزن
ہے۔ باطل کی طرف سے کوئی طوفان اٹھے
اور اپنی غضبناک موجوں سے شور مچا لے
پر پیر کرے۔ بکثرت "وح" والوں کے دل کا
پر عزم فیصلہ فیصلہ ایزدی بھی ہے سے
"ہر کہ با دا باو مانعج در آب اللہ انیم"!
اللہ تعالیٰ کے حضور دلی دعا ہے کہ وہ
اپنے فضل و کرم سے حضرت اقدس صاحب
ایس الشافی ایڈیٹر کو صحت و توانائی کے
ساتھ عمر دراز عطا فرمائے۔ اور حضور
کی قیادت جماعت کو مدت مدیدہ تک
نصب رہے۔ ہم زیادہ سے زیادہ
اسلامی خدمات بجالانے والے ثابت
ہوں۔ دنیا سے باطل طے اور اس کی
سکھتوں قائم ہو۔ تاہم پھر ایک بار
اختیار کے فوج در فوج اسلام میں داخل
ہونے کا نظارہ دیکھے۔ امد اسلام حیا
انف عالم میں سر طیب ہو۔ اہل تمہیں
و آخر دعوانا ان الحمد لله رب العالمین

اس مضمون سے ہمارا مطلب
صرف یہ ہے کہ پیغاموں کو اس
غلط فہمی سے جلد نکل جانا چاہیے
اور ہم ان پیغامی احباب کی خدمت
میں دو حواست کرتے ہیں جو اس
ذیب میں آئے ہوئے ہیں۔ کہ
وہ ان معمولی مسائل کی وجہ سے
خلافت بعد المسیح کے منکرین میں
شامل نہ رہیں اور جماعت سے جن
اگر مل جائیں۔ چاہے وہ بعض لوگوں
کے ہیکلے سے جدا ہوئے ہیں

یڈر بقیہ صا

کوئی نتیجہ پیدا نہیں کر سکتا
اس محفلے کے لفظ لفظ سے صاف
نظر آتا ہے کہ معاندین کی مخالفت
کے خوف سے یہ لوگ رزہ برافہم
ہیں۔ ان لوگوں کو یہ معاملہ لگا ہوا
ہے کہ احمدیت کی مخالفت شاید
ان مسائل کی وجہ سے ہوتی ہے
حالانکہ یہ باتیں تو تمام مسلمانوں
میں بالکل معمولی حیثیت اختیار
کر چکی ہیں مخالفت تو حضرت
مردا علیہم رحمہم قادیانی علیہ السلام
کو ماننے کی وجہ سے ہے۔ اس
کا بے نمایاں ثبوت یہ ہے
کہ معاندین پیغامیوں کے بھی ذیلے
ہی خلاف ہیں۔ جیسے کہ احمدیوں
کے۔ اگر وہ مسائل باعث مخالفت
ہوتے جیسا کہ پیغامیوں کو ابستاد
سے فقط نہیں ہوتے ہوتے ہے تو
خود پیغامیوں کی مخالفت کیوں
ہوتی۔ وہ تو ہم ان لوگوں کے خلاف
ہیں جو سیدنا حضرت مسیح موعود
علیہ السلام کو اپنا پیشوا مانتے
ہیں۔

سندھائی کے مقام پر پورے راوی
کی سطح میں تشویشناک اضافہ
لا کر ۱۸ اگست سندھائی کے مقام
پر شدید غلطی کی صورت اختیار کرنے کے
بعد بھی راوی کی سطح مسلسل بڑھ رہی ہے
کل رت یہاں چوالیس ہزار سات سو تالیف
کیوں کہ پانی خانہ بردہ تھا۔ جو آج شام
پینتھ ہزار سو چھتیس کیوں کہ تک پہنچ گیا
مادھر پور میں راوی کی سطح بڑھ رہی
ہے۔ حشر میں بھی شدید غلطی کی کیفیت ہے
شادہ کے قریب پانی ٹھٹ کر پچاس ہزار
کیوں کہ روگی ہے۔ البتہ بلوچ میں پانی کی
سطح گری شروع ہو گئی ہے
شیخ مسندہ ادرہم میں دس تالیف
کے سیلاب کی کیفیت ہے۔ البتہ ان دیوانوں
میں علی الترتیب صحیح دالا انک اور شکلا
کے مقام پر پانی کی سطح بلند ہو رہی ہے۔ مراد
میں دیوانے چاب کا ڈسپاچ ایک لاکھ
بارہ ہزار سات سو چھتیس کیوں کہ کی جانے
ایک لاکھ ستا ہزار ہزار آٹھ سو تالیف کیوں کہ
شام تک ایک لاکھ ستر ہزار تین سو تالیف کیوں کہ
رہ گیا۔ بالائی علاقوں میں بارشوں کے متعلق
شام تک کوئی اطلاع نہیں ملی۔

پیغام نور

تلی جگ کا بڑھ جانا۔ ضعف جگ
یر تان۔ ضعف پیغم۔ دلی بغض۔ خزان خون
پھوڑا پھینسی۔ پیغم۔ چھائیں۔ دد کو جوڑا
کا ددو بچی ددو۔ دل کی ددو کن۔ کثرت
پیشاب کو ددو کے اعصاب کو طاقت
بخشتا ہے۔
قیمت فی بزن یا بیک چار روپیہ
ناصر دو خانہ گول بازار بلوہ

اہل اسلام

کس طرح ترقی کر سکتے ہیں؟
کار ڈانے پر
صفت
عبداللہ دین سکند آبادی

رجسٹرڈ نمبر ایل ۵۲۵